
1Pedagoško gradivo Hola Frida

avtorica
mag. Barbara Hanuš

Hola, Frida
Hola Frida
7+



2Pedagoško gradivo Hola Frida

Uvodna beseda	 3
O filmu	 3

Podatki o filmu	 3
O avtorjih	 3
Iz prve roke	 4
Kratka vsebina	 4
Daljša vsebina	 4

Izhodišča za pogovor po ogledu filma	 7
O Mehiki	 7
O Fridi Kahlo	 7
Fridina družina	 7
Uveljavljanje žensk	 8
Narava in živali	 9
Pogum in vztrajnost	 9
Domišljija	 9
Bolezen	 9
Zasmehovanje	 10
Šola	 11
Ustvarjanje	 11

Umestitev v učni načrt	 12
Likovna vzgoja	 12
Družba in razredne ure	 12
Glasbena umetnost	 12
Slovenščina	 12
Geografija in zgodovina	 12
Gospodinjstvo	 12
Film in fotografija	 13

Raziskujemo naprej	 14
Od filma h knjigam	 14
Spletni viri	 14
Film v bolnici	 15

Priloga: dela Fride Kahlo in prizori iz filma	 16

Kinodvor dovoljuje in spodbuja nadaljnjo uporabo gradiva za filmskovzgojne 
namene. Veseli bomo vaših odzivov, poročil o uporabi, konkretnih učnih 
priprav na film, predlogov in pripomb. Gradivo je oblikovano kot pomoč 
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V animiranem filmu Hola, Frida spoznamo življenje velike mehiške slikarke 
Fride Kahlo v času njenega otroštva. Na njeno odraščanje je vplivala bolezen: 
zbolela je že pri šestih letih, a se je pogumno borila, da bi zmogla enako kot 
vrstniki. V pedagoškem gradivu predstavljamo pogovore in dejavnosti, ki v 
šoli in doma spodbudijo poglobljeno doživljanje zgodbe o veliki umetnici. Z 
mlajšimi učenci bomo govorili o odnosih med vrstniki, ustvarjanju in moči 
domišljije, s starejšimi pa tudi o likovni umetnosti, otroški paralizi in boju 
žensk za pravice.

Uvodna beseda

izvirni naslov Hola Frida
država in leto produkcije Francija, Kanada, 2024
tehnični podatki barvni, animirani, 82 min, sinhronizirano

režija André Kadi, Karine Vézina
scenarij Anne Bryan, Sophie Faucher, Émilie Gabrielle, André Kadi
umetniško vodstvo Marie Michelle Laflamme
direktor animacije Audrey B. Portelance
glasba Laetitia Pansanel-Garric, Olivia Ruiz
produkcija Tobo Media
distribucija Fivia

spletna stran filma

festivali in nagrade
Annecy IFF 2024, Anima IFF Brussels 2024, Cine Junior Val-de-Marne 2025, 
New York CFF 2025, Stockholm Junior CFF 2025, My First Festival Spain 2025, 
New York CFF 2025, FIFEM CFF Montreal 2025, Anima IFF Brussels 2025 
(nagrada), JEF CFF Vlaanderen 2025, Kristiansand CFF 2025, ITFS Stuttgart 
2025, Zlin CFF 2025, Munich CFF 2025 (posebna omemba)

André Kadi
André Kadi se je po prihodu v Kanado leta 2007 kot stripar in glasbenik 
pridružil podjetju Frima, studiu za razvoj videoiger. Kot direktor umetniškega 
oddelka in ustanovitelj podružnice v Bordeauxu je leta 2012 tam odprl 
studio za 2D animacijo ter režiral seriji MaXi (2017) in L’Agent Jean! (2018), 
preden je leta 2018 soustanovil Du Coup Animation in Du Coup Production. 
Dunja in princesa iz Alepa (2022) je bil njegov prvi celovečerni film, ki smo 
ga lahko videli tudi v Sloveniji; še vedno je na voljo v Kinodvorovem šolskem 
programu.

Karine Vézina
Kanadska režiserka, direktorica fotografije in grafična oblikovalka. Z 
Andréjem je sodelovala pri projektu Dunja in princesa iz Alepa (2022).»S 
Karine sva si že leta želela sodelovati pri projektu o Fridi Kahlo. Ko nama je 

O filmu
Podatki o filmu 

O avtorjih

https://www.holafrida-film.com/en/film/
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Florence Roche predstavila otroške knjige Sophie Faucher in Care Carmina, 
sva mislila, da bi bilo idealno, če bi se Fridi približali skozi prizmo otroštva. 
Zorni kot njene mladosti in stisk, ki jih je prestala, je bil brez primere. Grafični 
pristop je bil zanimiv, zato je bil primeren za adaptacijo v animirani film /…/.«
– André Kadi

»Vizualno je bilo raziskovalno potovanje bistveno tudi za projekt. Fotografirali 
in posneli smo na tisoče referenc, da bi obogatili vizualni svet filma. Nekatere 
stvari je težko predvideti in se razkrijejo šele, ko jih doživimo. Veliko časa smo 
preživeli v Coyoacánu in še posebej v Modri hiši (Casa Azul), da bi jih čim bolj 
natančno predstavili v filmu.«
– Karine Vézina

Mala Frida dneve preživlja na mehiški tržnici, kjer se brezskrbno potepa 
med stojnicami, se spoprijatelji z uličnim psom in razveseljuje sošolce. A ko 
ji zdravniki diagnosticirajo otroško paralizo, se nad njen živahni svet zgrne 
temen oblak. Prisiljena je ostati zaprta med štirimi stenami svoje sobe, 
kjer pa postopoma odkrije tolažbo v svoji bogati domišljiji. Ko se njeno 
telo končno okrepi, jo prav notranji svet domišljije in vztrajnosti vodi skozi 
nadaljnje življenjske preizkušnje. Film obuja zgodnja leta slikarke Fride Kahlo 
in tako ustvarja barvit portret umetničinega otroštva.

Frida je na invalidskem vozičku. Kliče svojega mačka, ki pobegne v sobo, 
v kateri Frida že dolgo ni bila. Maček prevrne škatlo in iz nje pade Fridin 
dnevnik, poln besedil in risb, ki jih je ustvarjala, ko je bila deklica. 

Dnevnik jo povrne v čas, ko še ni zbolela in je veselo tekala po ulicah svojega 
mesta, pozdravljala znance na tržnici, skakala po lužah, poslušala ulične 
glasbenike in se veselila vsega, kar je videla. Mama ji razlaga o prebivalcih, 
ki so nekoč živeli v teh krajih. Frida si ogleduje vezenine, ki pripovedujejo 

Iz prve roke

Kratka vsebina

Daljša vsebina
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zgodbe o legendah stare kulture. Prodajalka na tržnici pove staro legendo o 
Cociju, bogu dežja, sonca in vetra, ki zbudi Fridino domišljijo. Pri tej prodajalki 
ji mama kupi zvezek, ki postane njen dnevnik, poln zapiskov in risb.

Frida ves čas riše – tudi pri zajtrku. Nariše spomenik dveh psov, ki stoji v 
središču njenega kraja. V šoli ima govorni nastop, pripoveduje ob svoji risbi. 
Tudi psička jo navdušeno posluša. Na poti iz šole jo zaboli noga. Sošolec 
Tonito jo odpelje domov na kolesu. Ponoči dobi vročino, tlači jo mora. Temne 
sence se zgrinjajo nad njo, vidi Smrt. Pokličejo zdravnika, ki staršem pove, da 
je Frida resno zbolela. Dobi opornico za nogo, težko hodi. 

Okensko steklo se rosi in Frida nanj nariše vrata. Reče: »Čarobna vrata, 
odpeljita me nekam daleč stran.« Na drugi strani okna se pojavi njena 
sestra Cristina. S Fridino lutko se pogovarjata, a Fridi postane slabo. Leže v 
posteljo in metulji na njeni steni oživijo. Ko odpre oči, je v gozdu. Pozdravi jo 
njena namišljena prijateljica, ki lahko pleza in teče. Frida ji sledi, postelja se 
umakne. To je deževni gozd, poln papig in opic. 

V gozdu se Frida igra z namišljeno prijateljico, a postane ji slabo. Spet jo 
obišče Smrt, a tokrat jo Frida prosi, naj je ne vzame, saj je še tako mlada. 
Smrt ji obljubi, da jo bo zdaj pustila, a bo slej ko prej spet prišla. Deklici 
zaplešeta in poletita. Frida se zbudi v svoji postelji. Cristina odpre okno in na 
njeno posteljo skoči pes Čikita. 

Oče in mama se pogovarjata, kakšno bo življenje zdaj. Mama bi rada Frido 
obvarovala, oče pa ve, da ni dobro, da je ves čas v postelji. Frida je jezna, ker 
ne more več delati vsega, kar je tako rada počela. Rada bi bila zdrava. Mama 
ji pove, da mora biti potrpežljiva. Oče jo povabi v svojo delavnico in ji naroči, 
naj bo njegova asistentka in naj barva njegove fotografije. Pobarva naj jih 
tako, da se bodo dotaknile srca. Pravi, da je bila v tem vedno dobra. Ali bo 
umetnica, ko bo velika? Ne, Frida hoče postati zdravnica. Oče ji pripoveduje o 
prvi ženski, ki je v Mehiki postala zdravnica.

Ko vidi, da jo je oče fotografiral, kako žalostna sedi na postelji z opornico 
na nogi, vrže fotografijo stran. Obiščeta jo Tonito in Cristina ter ji prineseta 
plakat z dobrimi željami, naj ozdravi. Sošolec Tonito ji pomaga barvati 
očetove fotografije, sama pa poišče fotografijo, na kateri je žalostna, in jo 
pobarva z živimi barvami. 

Mama in sestra prineseta v očetovo delovno sobo pecivo. Kaj praznujejo? 
Da se bo Frida lahko vrnila v šolo. Na poti v šolo jo pozdravi tudi pes. Otroci 
preskakujejo kolebnico in Frida je razočarana, ker ne more skakati. Odstrani 
oporo in takrat sošolci vidijo, da je njena noga zelo suha. Norčujejo se, da 
ima piščančje noge. Frida joče in se v domišljiji zateče v gozd, kjer jo sprejme 
namišljena prijateljica. Frida ji potoži, da jo vsi zasmehujejo, a deklica ji reče, 
da bo vedno nekdo, ki jo bo razumel in varoval. 

Frida pridno vadi, saj bi se rada udeležila šolskega tekmovanja v kotalkanju. 
Vesla, teče, preskakuje kolebnico in je vedno močnejša, hitrejša, spretnejša. 
Včasih pa je le zaskrbljena. Takrat ji mama pove, kako težko ji je bilo, ko so 
se iz vasi preselili v veliko mesto. Mama ji podari rdeč trak, ki ga je dobila od 
svoje mame. Pove ji, da je čaroben, saj vpije vse negativne misli, žalost, jezo 
in jih preoblikuje v moč, pogum.
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Frida je pripravljena na tekmovanje v kotalkanju. Ko jo sošolec namenoma 
spotakne in odrine, izgubi rdeči trak, ki naj bi jo varoval. Domišljija Frido 
znova ponese v gozd. Pogreza se v močvirna tla in takrat pride njena 
namišljena prijateljica. Ko jo prosi za pomoč, ji ta ne pomaga. Pravi, da je to 
njen strah in da ga mora premagati. Izroči ji rdeči trak: z njegovo pomočjo bo 
dobila moč. Nadaljuje s tekmovanjem in vse premaga. Za nagrado dobi rdeče 
rolerje. Z njimi bo šla lahko še hitreje.

Domači Frido čakajo, da se bodo fotografirali. Ko pride, je oblečena v moško 
obleko. Mami pojasni, da je to praktično za tek, za plezanje in še njene noge 
se ne vidi. Oče med igranjem klavirja doživi napad epilepsije. Frida bi rada 
postala zdravnica, da bi mu pomagala. Vsi se ji posmehujejo, da to ni ženski 
poklic. 

Za dan mrtvih prinesejo na grobove najljubše jedi pokojnikov. Frida naredi 
oltar za bolno Frido, poslovi se od nje. Po obredu se vsi veselijo, Frida v 
domišljiji spet poleti. Vse to opiše in nariše v svojem dnevniku. Vidimo letnice 
od 1914 do 1925. Leta 1918 je umrl pes Čikita, leta 1920 je praznovala 13. 
rojstni dan. 

Frida obiskuje Nacionalno pripravljalno šolo. Na šoli občuduje slike velikega 
mojstra Diega Rivere. Na poti iz šole doživi nesrečo in takrat se spet pojavi 
Smrt. Vabi jo s seboj, a ji namišljena prijateljica reče, da se mora bojevati. 
Frida že obupuje, a se nato spomni na rdeči trak, ki ji ga je dala mama, in na 
očetove objeme. To ji da moč, da spet premaga smrt.

Starši si oddahnejo. Tedne so bili ob njeni bolniški postelji in molili. Frida je 
spoznala, da ne bo postala zdravnica, postala bo slikarka; je na invalidskem 
vozičku in slika. Ve, da želi ustvarjati in svobodno živeti. Ni ji bilo vedno lahko, 
a rada živi.

Zadnji stavek filma je Viva la vida! Naj živi življenje!
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Kje se zgodba dogaja? Poiščimo Mehiko na zemljevidu sveta. 
Kateri jezik govorijo v Mehiki?
Poznamo mehiško hrano?
Raziščimo zgodovino teh krajev. 
Spomnimo se na Fridino in Cristinino srečanje z branjevkami na začetku 
filma. Mama hčerkama razlaga o prebivalcih, ki so nekoč živeli v teh krajih. 
Frida si ogleduje vezenine, ki pripovedujejo zgodbe o legendah stare kulture. 
Prodajalka na tržnici pove staro legendo o Cociju, bogu dežja, sonca in vetra, 
ki zbudi Fridino domišljijo. Pojasni tudi, zakaj se prebivalci od takrat imenujejo 
ljudje oblakov. Ali tudi ti poznaš kako zanimivo legendo o nastanku sveta ali 
recimo svojega kraja?

Izhodišča za pogovor
po ogledu filma

O Mehiki

O Fridi Kahlo

Fridina družina

Kako praznujejo v Mehiki dan mrtvih? Kaj prinesejo na grobove? Kako se vam 
to zdi? Kaj pa je za dan mrtvih v navadi pri nas?

Frida Kahlo je mehiška slikarka. Na spletu poiščimo nekaj o njenem življenju 
in delu. Pomagamo si lahko s knjigami, seznam najdemo na koncu tega 
gradiva.

Oglejmo si njene slike. Kaj opazimo? Kakšne barve uporablja slikarka? Kakšne 
motive opazimo na njenih delih – kaj vse upodablja? Kakšne občutke v vas 
zbujajo njene slike? Jih zdaj po ogledu filma razumete kaj drugače kot prej?
Spomnimo se besed iz filma:

»Moje sanje, da bi postala zdravnica, so se zaradi nesreče razblinile, a odkrila 
sem svoj resnični poklic. Postala sem slikarka. Plesala sem s Smrtjo, a sem 
vsako brazgotino, vsako rano, vse trpljenje prenesla na slike, na katere sem 
naslikala svojo zgodbo, svojo resničnost.«

Katere člane družine smo spoznali v filmu? Kateri prizor iz družinskega 
življenja vam je ostal v spominu? Kakšen je oče? Mama pravi, da je Frida 
močna in trmasta kot on. Kaj ji mama pove o svojem otroštvu?

Kdaj je Frida jezna na mamo? Oče ji takrat reče: »Ima te rada, a te želi 
zaščititi.« Se tudi nam zdi, da nas starši pogosto po nepotrebnem ščitijo in 
omejujejo?

https://vimeo.com/1136542618/c5de34f54d
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Uveljavljanje žensk

Oče jo vedno spodbuja. Reče ji: »Karkoli boš naredila, vedno bom ponosen 
nate.« Ali nam take besede bližnjih pomagajo, ko želimo storiti nekaj novega, 
nenavadnega?

Film nam pokaže, kako so bile ženske nekoč zapostavljene.
Kaj želi postati Frida, ko odraste? Zakaj?
Zakaj se obleče v moško obleko?
Ali se zdi Fridi prav, da so nekateri poklici primerni le za moške? 
Kaj meni njena mama?
Spomnimo se pogovora na tržnici.

Je danes še tako ali so se pogledi spremenili? Ali poznate pomen besede 
predsodki?

https://vimeo.com/1136542803/a8b052d13c
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Frida je povezana z naravo. Zjutraj pozdravi sonček, vrt, drevesa. Rada pleza 
po drevesih, skače po lužah in se veseli življenja. 
Ko je Frida zdrava, vidimo sonce in okolico, ki žari v barvah. Kakšno je vreme, 
ko Frida zboli?
Kakšen je gozd, v katerega poletí v domišljiji, ko ji je najtežje?
Katera žival je ves čas ob Fridi?
Imate tudi vi žival, ki vam pokaže, da vas ima rada, ko vam je težko?

Frida ve, da zaradi svoje bolezni marsičesa ne zmore več, a vztrajno vadi, da 
bi pridobila moč.
Pri katerih dejavnostih mi pokažemo svojo vztrajnost?
Frida mamo vpraša, kako je lahko ves čas tako pogumna in vztrajna. 
Se še spomnimo njunega pogovora? Kaj mama podari Fridi? Zakaj?

Narava in živali 

Pogum in vztrajnost

Domišljija

Bolezen

Od kod mi črpamo pogum in vztrajnost?
Imamo kakšen poseben predmet, ki nam pomaga, kadar nam je težko? Če ga 
še nimamo, ga poiščimo ali si ga izdelajmo sami, da bo vpil vase negativne 
misli, žalost in jezo, podobno kot Fridin rdeči trak, ter nam pomagal, da jih 
preoblikujemo v pogum in moč.
Frida je živela s hudimi bolečinami, a vendar na koncu filma reče: Živelo 
življenje! 
Kaj je Fridi pomenilo največ?

Na tržnici branjevka Fridi pove staro legendo o Cociju, bogu dežja, sonca in 
vetra. Stari prebivalci Mehike, ki so tu živeli veliko pred prihodom Špancev, 
se imenujejo ljudstvo oblakov, saj jim je bog Coci podaril neverjetne oblike 
oblakov. Še enkrat si lahko pogledamo odlomek iz poglavja o Mehiki.
Oblike oblakov so res lahko nenavadne. Zazrimo se vanje in narišimo, kar 
vidimo. 
Frida ima namišljeno prijateljico. Ob njej je vedno, ko je Fridi težko. Ona jo 
pričaka v deževnem gozdu, ona ji da svojo moč.
Ali poznamo namišljene prijatelje tudi v drugih literarnih delih? Pomislimo 
na knjigo Astrid Lindgren Bratec in Kljukec s strehe. Imate tudi vi kakega 
prijatelja, ki živi v vaši domišljiji?
Ko je Fridi težko, se s pomočjo domišljije preseli v čarobni gozd. Ko jo učenci 
na šolskem dvorišču zasmehujejo, dobi krila in odleti. Kam bi odleteli mi, če bi 
imeli krila?

Frida je pri šestih letih zbolela za otroško paralizo. Na spletu poiščimo nekaj 
podatkov o tej bolezni.
Česa Frida ne more delati, ker je zbolela? Kdaj mami pove, kako težko ji je?
Kako starša sprejmeta Fridino bolezen? Kako ji pomagata?
Ali poznamo koga, ki je na invalidskem vozičku? Poskusimo se vživeti vanj/o 
in si predstavljati, kaj vse to osebo ovira pri enakovrednem dostopu do 

https://vimeo.com/1136542861/26a5fe78a3
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učilnice, stranišča, knjižnice, mesta, reke …? Kako bi lahko to spremenili?
Fridina bolezen je zelo težka, večkrat se sreča s smrtjo. Smrt pravi, da bo ves 
čas tam in jo bo slej ko prej vzela. A Frida ne umre. Kaj ji pomaga premagati 
bolezen? Kako je prikazana smrt v filmu?
Je tudi v vaši družini že kdo umrl? Morda prababica, hišni ljubljenček?
Fridin oče v filmu doživi napad epilepsije. Smo že slišali za to bolezen?
Frida se na dan mrtvih na grobu poslovi od bolne Fride. Spomnimo se njenih 
besed:
FRIDA: Draga bolna Frida, v čast mi je, da sem te spoznala. Brez tebe ne bi 
nikoli vedela, kako močna sem. Zaradi tebe sem res prestajala težke čase, 
predvsem pa čudovite trenutke z družino. Pomagala si mi tudi spoznati, da 
imam najboljšega prijatelja na svetu.
FRIDA: Zdaj, ko si me naučila toliko stvari o meni, bolna Frida, lahko greš 
svojo pot.
CRISTINA: In se nikoli ne vrneš!
MAMA: Bravo, Cristina.
FRIDA: Adijo, bolna Frida.
TONITO: Adijo!
OČE: Adijo!

Nas bolezen res nauči kaj o sebi? Imamo tudi mi kakšno tako izkušnjo?

Fridin sošolec Rafael se norčuje iz nje. Zasmehuje jo ob govornem nastopu, 
na tekmi jo odrine in spotakne.
Zakaj se sošolec tako obnaša?
Frida ve, da ni zloben. Odkar mu je umrl oče, mu je zelo težko.
Frida sošolcu ponudi roko v znak sprave. Zakaj mu ne zameri in želi biti 
njegova prijateljica?
Fridina namišljena prijateljica reče: »Vedno se bo našel kdo, ki mu ne bodo 
všeč tvoje risbe, tvoje petje ali ples. Nekateri ljudje so tako žalostni, da ne 
prenesejo tujega veselja.«

Kaj menite o teh besedah? Kako se počutimo, ko sošolka ali sošolec uspešno 
reši težko nalogo, lepo nastopa ali zmaga na tekmovanju? Ali poznamo 
pomen besede zavist?

Ko Fridi govorijo, da ima piščančjo nogo, reče: »Morda imam piščančjo nogo, 
a imam tudi moč orla.«

Kako se mi odzovemo, ko nam nekdo govori grde besede?
Se tudi v našem razredu kdaj iz koga norčujemo? Zakaj? Ali vemo, kako se 
takrat ta oseba počuti?
Frida ima sošolca, ki ji pomaga. Tudi doma razumejo njeno stisko.
Ali ima vsak, ki je žrtev nasilja, nekoga, ki mu stoji ob strani? Pomislimo, kako 
težko je tistim, ki jih vrstniki odklanjajo, nimajo pa nikogar, ki bi jim stal ob 
strani. 
Nekateri smo bolj občutljivi, drugi manj. Govorimo o čustveni in psihološki 
odpornosti. Kaj lahko naredimo, da se upremo zasmehovanju? Kako lahko 
pomagamo vrstniku, ki je žrtev nasilja?

Zasmehovanje
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Frida je žalostna, ker ne more v šolo.
Zakaj je zanjo šola tako pomembna?
S čim so sošolci razveselili Frido, ko ni prišla v šolo?
Kako mi pomagamo sošolcem, ki so daljši čas odsotni zaradi bolezni?
Si tudi mi po bolezni želimo čim prej v šolo?
Ali imajo vsi otroci možnost hoditi v šolo?
Kaj se igrajo otroci na dvorišču? Kako sprejmejo Frido? 
Ko se je vrnila v šolo, je Frida spoznala, da ne more več delati vsega, kar je 
lahko delala prej. 
Ali Frida lahko preskakuje kolebnico? Kako se počuti?
Zakaj jo sošolci zasmehujejo?
Kako se Fridini starši odzovejo, ko jim pove, kaj so ji otroci rekli?
Zakaj je bilo Fridini mami težko, ko je bila stara toliko kot Frida?

Frida je rada risala že kot šolarka, kasneje pa je postala pomembna 
umetnica, ki je svoje trpljenje izražala z risbami.
Ko Frida in njen sošolec barvata očetove fotografije, uporabljata žive barve. 
Vse barve so dovoljene. Oče Frido spodbuja in verjame, da lahko postane 
umetnica.
Kaj potrebujemo poleg talenta? Na katero šolo se lahko vpišejo tisti, ki radi 
rišejo?
Kdaj se Frida odloči, da bo postala slikarka? Oglejmo si odlomek:

Šola

Ustvarjanje

https://vimeo.com/1136542931/08660a6cc7
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Kakšna je moč umetnosti? Ali lahko ob slikanju, petju, igranju na glasbila 
pozabimo na svoje težave? Pripovedujmo o svojih izkušnjah. 
Fridin oče je fotograf. Odloči se, da na naslednji razstavi ne bo črno-belih 
fotografij, hoče barvito razstavo.
Ko Frida vidi, da jo je fotografiral, kako žalostno sedi na postelji, je jezna, a 
oče pravi: »Miška, osvetliti moramo tudi žalostne trenutke svojih življenj. Del 
nas so.« 
Se strinjamo s to mislijo? Kaj radi fotografiramo mi?

Zakaj so v filmu uporabili tako močne barve? Oglejmo si nekaj primerov 
umetnosti staroselcev, da bomo bolje razumeli likovno govorico filma in tudi 
Fridina dela.
Ko Frida in njen sošolec barvata očetove fotografije, uporabljata žive barve. 
Vse barve so dovoljene. Zakaj bi bil pes siv?
Pri likovnem pouku izbere vsak svoj motiv iz vsakdanjega življenja in ga 
pobarva z nenavadnimi barvami. 
Na spletu poiščimo Fridine avtoportrete. Na portretih vedno izrazimo 
posebnosti, značilne za osebo: videz, držo, obleko … Na Fridinih avtoportretih 
vidimo živali in rastline. 
Narišimo svoj avtoportret tako, da narišemo tudi živali in rastline, ki so nam 
ljube in pomembne. 
Primerjamo fotografije likovnih del, ki jih je ustvarila Frida Kahlo, s 
fotografijami iz filma. Najdemo jih v prilogi h gradivu. Poiščimo skupne motive 
na likovnem delu in sličici iz filma, v čem sta si podobna in kje so razlike. 
Pozorno opazujmo.

Pomembna tema filma so odnosi v razredu, odnosi v družini in zasmehovanje.
Pogovarjajmo se še o predsodkih, uveljavljanju žensk in o težavah, s katerimi 
se srečujejo invalidi ali dolgotrajno bolni otroci.

Poslušajmo mehiško glasbo.

Sestavimo intervju s Frido Kahlo.
Razdelimo se v tri skupine. Ena skupina zapiše zgodbo o Fridinem otroštvu, 
kot bi jo povedala mama, druga, kot bi jo povedala sestra, tretja, kot bi jo 
povedal oče. Kako se te zgodbe razlikujejo?
Napišimo pismo ustvarjalcu in ustvarjalki filma. Sporočimo jim, kaj nas je 
najbolj navdušilo, kaj sta najbolje prikazala.

Spoznavajmo Mehiko. Z učenci 3. triletja spregovorimo tudi o mehiški 
revoluciji. 

Ali poznamo mehiško hrano? Poiščimo recept za tortiljo in jo pripravimo. 

Umestitev v učni načrt
Likovna vzgoja 

Družba in razredne 
ure

Glasbena umetnost 

Slovenščina

Geografija in
zgodovina

Gospodinjstvo
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Hola, Frida je animirani film, ki je nastal s tehniko 2D risane animacije. Več 
o animiranem filmu si lahko preberemo v knjižici Animirani film, ki je izšla v 
Zbirki Kinobalon. Če jo želite prejeti v elektronski obliki, pišite na
solski@kinodvor.org. V tiskani obliki pa jo učenci prejmejo na projekcijah v 
Kinodvoru. 
Ogledate si lahko tudi prejšnji film istih avtorjev, Dunja in princesa iz Alepa. 
Pripoveduje o deklici, ki je primorana zapustiti dom v Siriji zaradi konfliktov 
in vojne. Tudi ta film je kljub težki temi barvit in poln domišljije, zgodbo 
pa pripoveduje tako, da je prilagojena mlademu gledalcu, ne da bi ga 
podcenjevala. Več o filmu najdete na povezavi.
Iz časopisa izrežimo črno-bele fotografije in jih pobarvajmo, kakor to počne 
Frida z očetom. 
Kaj vidimo, ko pogledamo oblake? Dopolni fotografijo oblakov s črtami, da 
bodo oblaki postali živali, ljudje …

Film in fotografija

mailto:solski%40kinodvor.org?subject=
https://www.kinodvor.org/film/dunja-in-princesa-iz-alepa/
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V angleščini imamo slikanici o Fridi Kahlo:
Frida Kahlo: Great lives in graphics. Ilustracije Alex Bailey, Matt Carr. Lewes : 
Button Books, 2021
Anthony Browne: Little Frida. London [etc.] : Walker Books, 2019 

Slikanica, ki je v slovenskih knjižnicah dostopna v angleščini, španščini in 
madžarščini:
Ma Isabel Sánchez Vegara: Frida Kahlo. Ilustracije Gree Fan Eng. London : 
Frances Lincoln Children's Books, 2016
Slikanica v italijanščini:
Sébastien Perez: Frida. Ilustriral Benjamin Lacombe. Milano : Rizzoli, 2016.

Slikanice, ki nas vodijo po Narodni galeriji:
Svetlana Makarovič: Gal v galeriji. Ilustriral Kostja Gatnik. Ljubljana: Mladinska 
knjiga, 1981.
Svetlana Makarovič: Strahec v galeriji. Ilustriral Kostja Gatnik. Ljubljana: 
Mladinska knjiga, 1981.
Lovro Matič: Gala v galeriji. Ilustriral Tomaž Lavrič. Ljubljana: Mladinska 
knjiga, 2024.
Jelka Melik, Mateja Jeraj, Nataša Braunsberger: Raziskujmo in pobarvajmo 
umetnine v Narodni galeriji. Ilustriral Marko Kočevar. Ljubljana: Hart, 2016. 

Druga dela za otroke in mladostnike ter knjige o tem, kako približamo likovne 
umetnine mladim:
Silva Karim: Velike umetnine za male umetnike. Ljubljana: Mladinska knjiga, 
2011.
Andrej Rozman Roza: Pesmi iz galerije. Ilustracije Jakob Klemenčič. Ljubljana: 
Narodna galerija, 2018.
Christina Björk: Linejka v slikarjevem vrtu. Ilustrirala Lena Anderson. Prevedla 
Darinka Soban. Ljubljana: Narodna galerija, 1999.
Luc Menaše: Kaj nam kažejo slikarske umetnine. Ljubljana: Mladinska knjiga, 
1976.
Lidija Tavčar: Galerija v vrtcu, šoli in doma. Ilustriral Matjaž Schmidt. Ljubljana: 
Narodna galerija, 1995.
Tamara Trček Peček: Iz življenja slik. Pajkec Ajkec pri restavratorjih. Ljubljana: 
Debora, 2000. 
Kako se je razvijalo slikarstvo. Prevedla Dušanka Zabukovec. Ljubljana: 
Mladinska knjiga, 1993.
Susie Hodge: Zakaj je umetnost polna nagcev? Ilustrirala Claire Goble. 
Prevedla Meta Osredkar. Dob: Miš, 2024. 

Na spletni strani filma najdete gradiva v angleščini, ki so vam v pomoč, če 
želite z otroki ob filmu Hola, Frida spregovoriti o temah odpornosti, bolezni, 
različnosti, invalidnosti in umetnosti: povezava.

Raziskujemo naprej
Od filma h knjigam 

Spletni viri

https://www.holafrida-film.com/en/resources/
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Namen mednarodnega projekta Film v bolnici in istoimenske spletne 
platforme je omogočiti dostop do kakovostne filmske vzgoje otrokom in 
mladim, ki se zdravijo v bolnišnicah.
Spletna platforma ponuja skrbno izbran nabor kakovostnih filmov različnih 
dolžin, zvrsti in žanrov za različne starostne skupine, posamezne filme pa 
spremljajo tudi dodatne igrive dejavnosti za otroke in gradiva za starše ter 
pedagoške delavce.

Več o projektu »

Seznam bolnišnic in bolnišničnih vrtcev ter šol, ki že sodelujejo v projektu »

Za več informacij nam pišite: kinobalon@kinodvor.org.

Film v bolnici

Več o Kinodvorovih programih za mlada občinstva:
Kinodvorov šolski program
Kinobalon, program za otroke in mlade
Kinotrip, program mladi za mlade

https://filmvbolnici.kinodvor.org/
https://filmvbolnici.kinodvor.org/bolnisnice-ki-sodelujejo-v-projektu-film-v-bolnici/
mailto:kinobalon%40kinodvor.org?subject=
https://www.kinodvor.org/za-sole/
https://www.kinodvor.org/kinobalon/
https://www.kinodvor.org/kinotrip/
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Opazujete likovna dela Fride 
Kahlo in jih primerjajte s prizori 
iz filma. Katere dvojice sodijo 
skupaj? Fotografije lahko izrežete 
in zamešate vrstni red, potem 
pa poskusite najti tiste, ki sodijo 
skupaj. Primerjajte obe fotografiji. 
Kje so razlike in podobnosti? 
Pozorno opazujte.

Priloga: dela Fride Kahlo
in prizori iz filma
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Priloga: dela Fride Kahlo
in prizori iz filma
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Priloga: dela Fride Kahlo
in prizori iz filma
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Priloga: dela Fride Kahlo
in prizori iz filma



20Pedagoško gradivo Hola Frida

Priloga: dela Fride Kahlo
in prizori iz filma


